По представлению прокурора ребенок-сирота включен в список нуждающихся в жилом помещении

Прокуратура Советского района провела проверку исполнения жилищного законодательства.

Надзорными мероприятиями установлено, что девушка, являющаяся сиротой, обратилась в администрацию района летом 2023 года с целью постановки на учет в качестве нуждающейся в обеспечении жилым помещением.

Однако, вопреки требованиям законодательства, обращение гражданина не было зарегистрировано и в дальнейшем рассмотрено до ноября 2023 года, вопрос о постановке на учет не был решен.

В целях восстановления прав заявительницы прокуратура района внесла главе местной администрации представление.

После вмешательства надзорного органа сироту включили в список нуждающихся, а работников органа опеки и попечительства привлекли к дисциплинарной ответственности.

Ситуация находится на контроле прокуратуры района.

Материал подготовила старший помощник прокурора района Моржанаева Н.Н.